sarifs

=

- i
ZNES| 10-2024-0065061 (2]

O (19) W3R =537 (KR)
(12) /W53 FE(A)

(11) Iz
(43) FMLA

10-2024-0065061
20243059149

(61) =538 &57(Int. Cl.)

HO4N 23/54 (2023.01) HO4N 23/67 (2023.01)
HO5K 3/32 (2006.01) HO5K 3/36 (2006.01)
CPCE 3]+

HO4N 23/54 (2023.01)

HO4N 23/67 (2023.01)

(52)

(21) E9¥3 10-2024-0060061( &-<F)

(22) =4¥A 2024305407
ANAAFL2 S

(62) ¥4&4 3 10-2019-0007000
AE=dd = 201901418
AAP AR 2022E01€18Y

(71) &9

AR o] 8 F2]3]A}

MG EEA AT IHEFS10E 30(7HE)
(72) =gz}

WA AT uhEFOH0R 30(nh4E

A A7 5
(54) W] v

(57) 8 °F
AA 5 A B Fheel REo] Ale .

H
Fabs AL 71w A7) AL TS dgE 9%

J{

e}

A7|Hom A7 7] AA FAE B4

o] 2ol w2 ¥ =

QX E-=

A2 7125 A7) A2 7)ol AA

spect)oll w2 AA 5 A
A=A FA; 7] AKX

A1




ZIHSd 10-2024-0065061

(52) CPCES|EF
HO5K 3/32 (2013.01)
HO5K 3/36 (2013.01)




10-2024-006506 1

5

=

=

H

)
=)

ARl R == AA FA

L

A2 7135

L

F71 AL AT o8-+

3 Al A

9

AT 1

871 AA F-A
2g7] wjo] 2ol wjX] 5]

oA AlA;

I

} 5]

5]

X0
el

&7 A2 7]

B, A7) A2 1w ) AL AMEE Ao ddshe A2 A

A2 AR, 7] AR AL S

7] o] 2ol uj]
7] o] el ]

pu

L

—

T

)
—_

2]

X
KO

1Ho

yige] Hy
7l & & oF

o]

[0001]

o] Jhd e
o]l

L@,

o]
AN

o] #g%3

L

(e}

Alefol]

A)
=

X

L.

Qo

¢

gl

L
o

s
74

1

[

el A 7]

[e)

gige] g
79 HE e

72 5F

I A

o]

[0002]
[0003]
[0004]
[0005]
[0006]

oW

[0007]

AR ol A == A A FA

p

H =

[e)

(<)

7] AL AT o)



10-2024-006506 1

5

=

=

H

e
=)

o] 2ol 2] & a1,

W o] ﬂw o K e B B %0 e A i
< ol ~ T i ~
m”n wﬂ im.m,_ =2 A+ n T 9 i A x5 =D
o o A - mm B A ol o - X T = =
5l AT _pmo‘mﬂée — ._&H <° o X — ﬂﬂlm X
A _ e T ~ = ~ H T -~
— il — 0 ,zT.: — T ~o Lt ) T Lt X [SREAR
= R R < S ) o : oo oy
w R AR (AN ) o R o X ) B o o
N = W o= X a T L X h Mooy — o A
%0 5 W - x B o= o — ) T - IR 2
B moT X e ~ N
- e = = — o S = EN = =
oK <0 = T T N W ) X0 T —_ w - = _
. o] B =0 o - N = ° 3 SR
) X X T P& R i T E R
- — RO M E N = = __ W Z
o B BooE R I i 3 ~ < - Xy D
~ ©w T2, T N T N o ~ = SR W N
- R %O o — ol X o B =3 = =
~ W o— X o T s <0 T (g S X
= x KR e g T HE bE T
= xr BT X o - G = N o Wom R %y
TR T - S N R - S S S
ﬂﬂ < w T AN ry T X - ° o] e
— — O_ o - ‘m-\_ NurH — 1 = ‘Aluﬂ . ﬂ ‘mL ‘mW — ;ln_ﬂ "
X 0 o X w i e 0 X ] T T ~o — I ~ =
= e A F T = T o= T X oMo tn
fid = ~ 5 2R ™~ o ®
—_ ,mW p— _rv 3 o KO = iﬁ o ™ o_ - =
5 5 7 X X N = o N ow — BT o
s =l = B = ) - T ~ = T Mmoo
~ + TR =T o S ) < ® Ty e
) ~ i T A 3 g T R = 2
5= = eRE Tyx g F FoLe od = C ZeTER
f . ~ N 0 —
A go® N.oFL TpgE s B Zgn’ sz
A T e = . T A B
g = = K~ N K ] —
oW ok - _mw _Jmﬁ BNw R e wOR T =0 e rd N
_— e %0 X %o 1 N A N o = T = BT D 2LX
ku_l ﬂl < we 1,V| K — o o ..&H M.o ﬂ, M.o ﬂﬁ T o Lt e _ el 1y|
oo I I N ; oyl iy o= - — &
® o X OW D wH How Mo o o W o = o D LE
2o I N gk x o i+ W A m A T T TR
TR W o aw e o MW T 5 o 4 B o
= ~ 7 u — = = = 5 @ =
Sy 4T gxE Lo k% m BR Fg % T LHTE
)| fi ~ — ! _— 9 0 ~ ~ ~ = ~
L SN X T o= < 9 F TE T N — T o= L
W oo 3 LU X 2o ) Mo 3 To° - OXORN RO <0 N OB o= D it <
s Ca o m T g HE o © g
w¥ L DT Y T @ Fet T T ¥ r5iE
ol o & - - ) o ) oF o M Mg T 0T w Foa i
R o T CC - Al o TE c mew £ N o 0 W =
~ o — IVN./HV X0 T 0 X = Mo#anﬂ N gy — Zﬂwa‘mﬂyﬂﬂ
S T ® X o X To ® Ko "2 TR < < B Ao
WY ¥ T T ECT TS T TR TEe v st v 0m 2R3
T TR RRRy TR R R e ® oE R
TR O . A B L R - -
CC I B N 2 emE T mE w o RN TERNRN
- H WMo M T T OHT OH® HTR OHW oMW oy B o0 x0T RO
gz g 249 = ¥ 7z T = =z = $8
=) S 2 = =) S S S S =) S S =

)]

Si

off wjA = e

1=}

5

tle]

=

1) A= E

A
e}

of uj

PN

Zhlel 250 APA ol

=
g

g 73

[0024]
[0025]



10-2024-006506 1

5

=

=

H

i
=)

o))
©

1A

=
1A

)

ojp

0

Ho

[ 54

& FAF hg

F71 9

o}

wigs 44

[0026]
[0027]

e

BN
- E

8] Aelslo] 7es

S

sl 5

S

He, 3

g1 (7]

L

L

Ao A ARE-H

[0028]

!
J|

I
0

A 4 Qlem, Aol Aol gofs 2ol

Aleloll A AL

]

gl

94

‘WO
=

T

i

ole.

Lot

[0029]

. "A B¢ B, C F Ao

2]

o)
)

=
R

A FAH8A

O

3l

3]

ool 9
ofvel, 1 74 249 1 v

T4 gz rAd,

=
-

ada, oW A4 2471 o

[0031]
[0032]

Ao 7AE = A, D" Be

% ohe,

JJ)

:3

344

S 7P a8 D" EE Takoka) ol

w3

TC

[0033]

dH =

-~
It

sh(ohal)" =

S

sht o]l

]_(_(_H)u e

e}

[<)

"

RL

BH

He 3

=

ElCE

2]
A

Nl T aaEol M=

el 4 85 Abelel

A% el 74 848 F

-

sh(ohal)" =

S

n

=
-

[0034]

Hlo
e
ot

N
N

e
fo

o
<0
o]

e

of whel Bl A

g2
M
g
o+

I

b, 2 el st

o

o]

[0035]

Zh e} 5

=

.

Aol ut

o]
=4

9

[0036]

<
o
o7
‘md
ol
J)J
<t

il AbAlE=ofth.

3]

o

D

A1 71/ (1000, A1 F+EH(20

[e]

.

Fhe et 25 (10)

=

.

Al dol )
0)¢, A1 AYE (30009, AA FA(400) 2}, Hlo]2=(500)9F, A2 TEH-(600)¢, A2 ADE(700)$F, A2 7

F(800) 3, ofw]#]

o]
=4

w epet,

°

T3S A

full

AA(900)¢}, A= RE(1000)S 3



[0038]

[0039]

[0040]

[0041]

[0042]

[0043]

[0044]

SIHS31 10-2024-0065061

A T AANE FIE ¢ r. B gl o Axdo]| wE AN PE AX e Al 71910003, Al e

(20009}, A1 ADE(300)2F, A FA(400)9}, #o]2=(500)¢F, A2 FE5H-(600)<k, A2 A4DNE(700)2F, A2

71 (800)F, owx] AAM(900)E EFE = o}, o] F UKo TS A3}
I

al = = -1l
74H el A4S AL Ferh, 3, JhHE ZE(10)S 33 77l ¥3dE <+ vk, B 77| e
25(10), "HaZdeoly, S 2E, wixe AE, vigy F Holk sty oS AAste sheds 23
s 9o
AT

Fhd g} 2E(10)2 A1 718(100)S £33 4= k. Al 713 (100)S A1 ADE (300) 9 M7]Hoz2 d44 4
k. Al 713(100) A1 AAFE(110)9F, A1 E(120)3, FPCB(Flexible Printed Circuit Board, 130)¢}, A
3 719(140)S Z3e = k. A1 719(100)S FPCB(130)E ¥3+&}+= RFPCB(Rigid Flexible Printed Circuit
Board)® A9 4= v}, FPCB(130)= 7Hdgl RE(10)0] #A&u = F37ro] 2738t ulo] we} ¥ld (bending)
g 5 Ak, Al AFFE(110E AME g4 PYFE S k. Al (12002 A1 AFF-(110)2] Al
AeA wxE 4 Aok, Al (12002 A1 AFE(110)8] ZwHe]l A=) 2747 A2 o|F5o] wiXE L, e
o 2717t A= olA=Eo]l wixE = Urt. A3 7W(140)oE 9JF-o A EE Vg tE AR (9E 59,
application processor)9} A7|Ho g AZALE = F AVY 9o FAo F&E 4 .

A1 71/ (100) el = @M= ZE(1000)] wix= < ATk, A1 7]¥(100)9] W= A= RE(1000)°] AdE <+
ATk, A1 719(100)9] dHelE d= ZE(1000)9] A2 EEH(1010)7F AF4E 5 ATk, A1 719(100)<] &+
Z A1 AFE(110) 2] FHT 1A sh= ddoE A= BE(100)9] A2 E&F(1010)7F X" 4 k. Al 7)
T(100)2] A1 E(120)0l= A= BE(1000)9] A2 E55F(1010)7F 252 = dvh. «dF Eof, A1 71910
09 A1 &(120)° A= BE(100)9] A2 EZ5(1010)] FAE E717F A= & Aok, o9 =24, A1 7%
(100)¢] A1 &(120)& &3 A= 2E(100)9 A2 E=557(1010)7F F& =& §234d & AT},

A1 712 (100) = A1 F5F(200)7F WA= = Ak, Al 7]$(100) 2] spHA
ATH. A1 71#(100)2] 3H F AL AFF(110)9F AHT=E FHelE= Al FE5F(200)7F wixE F
719 (100) 9] st F Al AFE(110)9] T} st Aol Al F55-(200)7F vix=E 5= ).
Al 71(100) = A1 A9 (300)7F A3d 4 Avk. Al 719(100) T Al AF5F(110)2] whwiol
FFel= A1 AGE(300)7F A3 4 ATk, Al 7]18(100)> A1 AN (300)9F W71 o= A4d
A1 713 (100) 2] AHol= A1 ANE (300)7F wix=E 4 A},

Q1713

il
T AUt

rir

A1 71 100) = AA EA400)7F sixE 5 k. Al 719(100)] ofglelE XA FA(400) 7} X" &
k. A1 71210009 AT ATE(110)E XA 54 (400) 9 = oz omE 4 ok, A1 712(100) ]
st = A A FA(400)9] A1 E&5F(340)7F wixE 4= k. A1 71%(100) 9] shH-S A=A 52 (400) 2] Al
EE5(340) 9} o4 wixdE = Q).

Fh el ZE(10)S A1 T53(20005 ¥ <+ Ik, A1 753(200)= A1 7)12(100)] WA= = k. A
1 7545(200)= A1 719(100) 9] sl A= = Sk, Al F+55(200)= A1 7]¥(100) 2] 3t F A1 7N
TH(110) 9k 1AskE ool A2 4 Ak, Al F57(200)= A2 +57(600)2F HFE 4 Art. Al %
F-(200)% A2 FE5(600)eke] AA71H F5AES Bl wWo]2~(500)5 ol Al 4 Atk A1 F-55-(200)
= 559 Al 5520008 28 & vk, Al FE5F(200)= 419 Al FEF(20008 28 Ut 2
Aol A1 FEH(200)0= A1 719 (100) 2] sk & A1 7H-5-(110) 9] o] 53 Q1A mix =i, v
2] Al FEF(200) = A1 719H(100)9] 3FH F A1 AT5F-(110)2] FWe] 53 AsHA wixE 4 Urt.
Al 552000 = LS X = vk, Al F55(200)= A1 719(100) 7 A7|Ho 2 AAFo AFE &
TS 5 Aok Al FEF200) 0 AFTE FHEEE A A2 FEH600)9F AA1A e 3 5 Qo).

FhdleEl BE(10)S Al AF9E (30002 £ 4= ck. A1 ADE (3000 AA FA(400)Z A1 7]%H(100)0]
ol 7FeatAl A7 4 Juk. Al AYE(300)= A1 7] (100)T Hr1How AZFE £ Yk A1 AGE
(300)¢] Aok A1 719(100)¢] Aol A3td 4 Ark. Al AYNE(300)9] IS A1 7]¥(100)9] 4™ F
A1l AFE(110)9] @iy 1eteE dFed 2A4E & vk, Al AYE(300)9] B A A FA(400) 0 A7
2 5 Uk, Al AYE(300)9] BF-E A A FA(400) ] SR (412)9] WHS5He| 114
(300)+= BHdo] v AR FAdE 5 Aok, Al ADEH(300)+= A A F-A(400) 5 &
AN (300)E A7) AEA AE2 FA4D 5 Aok, Al AWE (3000 A2 ADE(700)9F A

T At Al F5H(200)¢F, A2 F5H5(600)] Gz gl 93] wo]2~(500)7F o]Fste A, Al AYH
(300)+= A2 ANE(700) 92l AAE T3l #lo]=(500)E B AAE 4 U,
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ﬂl

1 AYE(300)= Ho® dF7 AxE 5 vk, A1 AYEI(300) = A1 AFH(110) WA A= dF7}
Ad 5 g, B oubgol o AA]delA Al AME(300)E 7H HAaE AL =2 5o Aysh, old AF
HA eka Al AFE(300)2] Ha B gdeA WAE 4 vk Al AGE(300)= Al 7] (100) 2 FE
Wake] el Wegow Hojm 33 W (overlap)d & Utk ¥ wwel A AAldelA Al AWE(300)+=
A o R 33 eHPE= AS oE Bo] A, e EE S5 old Al
S A) 3 thgelAl WAE = k. olF Fall, A2 AYE(700)9F AARE wWe]2(500)9] °]FS w©HHoR

2

1 A9E(300)= H59 A1 92 dAE 233 4 s Mz o)A wjAE F
o H5e] Al A EARe] Abefell= A2 ﬂi]Ei 700)°] A2 A SR wiAE S ok He] Al 94
= A2 AGE(700) 2] H=e] A2 A @A Az d71H e aL, A2 7A9E(700) 9] EH422
oA} A4S B ow AAFE 5 %‘F‘r. T Al A2 9 = 271 Al 718(100) €] 2
11 7H7-5-(110) 9] whwle] Aol AFSHA miA=a, dmA= 7] Al 71(100) 9] g 5 271 A
10)4 o] BSol ¢ 2*5}711 Hﬂi]% T AT A7) 55 Al AA @Ak el 4] Hae] A

FAE I, A7) AA FA400)E 7R AR deHE 9

2_{(1

_?il‘
g 5
o 3O
o
N
Lo
2
pury
e

9 X
mﬁ -
i
-

FhiEl ZE(10)2 XA FA(400)E e 5 k. A A FA(400)+= AL 7)#(100) 9] oFe wix= 4 Qo).
A A FA(400)= A1 719H(100) 2] Al 7H%LT(110)54 J)r%— ko g omeE 4 glvk. AA| FA(400)= Al
AWE(300)¢] 93] B4 A= S vk, AA BA(400)E Ho]2=(500)9 AFE 4 Ark. A A F-A)(400)=
A A (410)9F, A2 MFE(420) 9k, AFE(412)9F, Al %3—(430)2 238 ¢ 9

AAF(410)= A2 (42007 B4E AP ZdlolE @4 S Aok AAF(410) 8] A7]= #le]2(500) 9,

A1 AFE(110)9] A71R ZA g49 5 Jdrk. AXF-U10)E Al 71810002 A1 AFE-(110) 9 35 W
Fozg owd & k. AXH(410)& Al 71%(100)4 A1 ATFFE(110)] oFg HixE 5 2
A2 NFH(420)F AAF(410)2] FF G99 AL = Aok, A2 (4200 olmA] AA(900) <k, A1 7N
TH(110) 9k, A3 MFE(510)¢F F= J‘kzi oWME S drt. A2 ATHU00E 9 FAow A" &
dot, oo AR Fa vhFsiA WAE 4 gk

A (412) = AAF-(410)2] A1 S, 7] Al SAT st A3 SN 502 A% d49 5 3l
ol dAH(412)9] Zol: A A|E(410)9] EolHt}l T4 '%*é% I Aok, AFE(412)9F AAF(410)9] A1 =
HoBl A3 S9 Afolol= o] wito]l dAdE 4 sl B(412)9 AAF(410)9] A1 =W 2 A3 ZW A}
olo] A= o7 Fztol= A1 AWE(300)9] Bt Hﬂil% & ok, AXE(410)9} vhERE AFE(412)9

S xﬂ A (300)9] Ehrke] AFE 4 Atk AFR(412)9) Aolm R Al 71910003} BEol
e gFoz oMy & Aok,

1 E25 U0 AAP41009 A2 S0 47 A2 Z9 s A4 SHelA a4 F49 5 k. A
EER(430)9] FolE AXP(410)9] Folntk 2 F4B  Ark. AL EBRU0)E A Sdol= By
1

1 A4

d A Al EEF430)E Wlo]2(500)7F AjrE & vk, Al EE5(430)0 & o] 2(500)9] A7H

(520)7F A2gE & Jdut. Al EE5(430)9= wlo]2(500)2] AFH(520)7F FH(hook) Z2F=E 4 AUk, Al
EZ2(430)= Al 719(100)¢] ofg] wiXE 4 Ak, Al SE5(430)9] Holx dRE= A1 7]9(100)9] Al

AF-E(110) ¢} F= ko= njenE 4= g},

Zhdlgl 2E(10)2 Hlo]2~(500)F 2F3 = drt. Hlo]2(500) = AA| F-A(400)o] AFE 5 Adrt. Hlojx
(500)lE= A2 ADE (700)7F A2 = Ak, wWo]l2(500)E A2 F1WE (700)9] & WEZ 5 vk, Ho]x
(500)9] 3hHNE A2 7]gH(800)o] Azt = k. Wlo]=(500)9] AHdlE A2 FEF-(600)7F wlAE
ATH. "ol (500) = A3 AMTFE-(510)9F, A1 =(540)3}, A2 (520)3, ATH-(52008 £ 4= v},

A3 AT (5100 ol 2(50009] 5 Fel FHD 5 Ak, A3 ATH(GL0)E ovlA MM (900t 5
Foz ewAd 5 Atk

oF

A1 E(540) w0l (500)9] Aol @EaA FAE = Aok, Al F(540) 0= A2 FEF-(600)7F A2
T Stk AL F(540)9] wolw A2 7ER-(600)9] Folrtt Al FAE 4 vk Al F(540)E A2 FEN
(600)¢F ti-5-¥= Mok Fdom D 5 Avk. Al F(540)2 Ho]2=(500) 9] BAel AFsHA wiAE
Ak, AL F(540)L F9 A1 F(540)S £ 5 vk, Al F(540)2 4749 Al F(540)s £ -

5 4
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k. 4709 A1 E(540)& Z+7Z; o] ~(500)9] EA e wixlE 4= v},

A2 F(530)2 Ho]2=(500) 2] SWelA =8 FAdE 4= vk, A2 F(530)2 Ho]2(500)¢] SWe] T
Aol M e&sHA GAd = Atk A2 F(530)2 Al F(540)3 FF WFo =2 WM (non-overlap)d
A2 F(530)2 47he] A2 F(530)& EFE = Ak, 270 A2 F(530)l= Z7 ZeH-(520)7F w2
ATk, w2709 A2 F(530)3 A Geol= A2 AE (700)7F WA= 5 QA

4> X% o2

AR (520)E wWlo]~(500)¢] =Wl FA Ak, AFF(520)= A2 F(530)° #ixE

(520)¢] Foli= Hlo]~(500)9] Folxnth AA FAHE 4 vk, AFH(520)9] e Fa PO

ATH. AZH-(520)= AA F-A(400) e AdhE = dvk. AR (520)= AA FAI(400)9] A1 EF

g 4 Aok, ATH(520)5 AR F-A(400)2] A1 EEH(430)9 FH(hook) AFE 4 k. AFI(520)
-k &

S X & Qo ofd AEA dar Al EFF430)9] el dSHE MR 42

i}

2~
T
&)

N
S
=
A orfr o 4 o

Fhell EE(10)2 A2 F55F(600)E 233 Ak, A2 FEH-(600)= Ho]2=(500)] wixE 4 Ak, A2

F5(600)E Wo]2(500)9] Al wix]= ATk A2 FEF(600)= WMol 2=(500)2] A1 & (540)0 Agt=E
9Tk A2 FEH(600)= HWo] 250009 Al E(540)0] HESHE AMNor FAE = Ak, A2 FEH(60
0)9] Fol= Al +(540)8 Foluth AA FAHE + AT, A2 F57-(600)= Al 5520009 T 5 2
ok A2 FEE(600)= Al 55200094 AA7A Ao AES Fa wWo]A(500)0F ol Al 4 s, olE
3, olmAl A (900)9) W= BE(100)7+e] FH5S AW E(alignment) 3 5 Ak, A2 FEH(600)F &
o A2 FEH600)S FFE 5 oAdrk. A2 FEE(600)E 4719 A2 FEF(600)S T3 5 k. 4719
A2 FEH-(600)= 2H7E wWlo] 2~ (500) ] 7 A Ee] AAHAl wixE F vk, A2 FEF(600)= RFIUEE

EZFE 5 AT olF B, Az FET(600)] Hre] AR FFAA FriehE Al FEI(200)9he] AR
4 4EAee @ 5 Ao

Fhelet ®E(10)& A2 ANE (70005 2§ 4 Ak, A2 AYE(700)= Hlo]2(500) 0l wixE 4 9L

A9H (700) & #Wlo] 2~ (5000 #&d + Ark. A2 AVE(700)2] A2 Al AYEH (300)] H7|Ho= A4
a1, R A2 7]9H(800)9] AWl drldom AAd" 4 vk, F, A2 AYE(700)+= A2 719(800) 2 A1
AYE (30005 A7]AoZ AAAZA F th. A2 AYE(700) = ¥4 AE AR F4E Ak, A2 AdE
(700)= A7 A=A de AdE I F Avk. A2 AYEH(T00) = Aol 13 d=d F 2

A A A2 ANE(700)= wWlo] (50002 HlellA 18] HaEar, we]2(500)2] ofelA 18 A
g =2 5ol Adsi, olol AgEA FErh. A2 ANE(700)= o)A AlA(900)°] FH A 5 g
HixE ook A2 AYE(700) = #l0]22(500)2] A2 &(530)7 A GGl wixE = Ak, A
(700)+= o]~ (500) 9] AgH-(520)9F ol A= o] vix]d 4 drt. A2 AE(700)= 2709 AF 3= Al
(600) Atolo wjx=d = Qlrt.

Az AMETO0E Beel Az A4 BAE E£FF # Ao 2P Az A wAE AR o7 wWAw
ATk, Bl A2 A7 wAel Aloldli A1 AVE (30009 A1 A7 BT WAL oA Bl A2 A2
W 2ze AL AE G0 B AL 97 B 424st Av1des ddd + dn. 249 A2 47 @
B olulA] 414(900)9] B AZe] QA MAH I, A on)A A (90000 el B
A A S ATk, A7) Beol A2 A B ARsh 47 8o Az Ad wAe] YeAs Az
$HE gom FYHI, 7] WolA(50008 FF 99L& NFor AR BHE AN WA=, Nz
]

]

T ATk A2 7]3(800)2 Hlo]2(500) 8] ok wiH=E 4 Sdvk. A2
713 (800) 2 o]~ (500) 9] shdel Agrd 4= vk, A2 7] (800) = olm A AlA (900)7F AdE 4= 3tk Al
2 dZ2€ 5 vk A2 71#(800) A1 B A2 AME (300, 700)E

7l BE(10)2 olm A AlM (90008 £q§E
3}
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olul#x] AM(10)+= A= RE(1000)S E3TdT 4= du}. d= 1:'C( 1000) A1 712(100)2] 2ol W2 4 <l

o W= ZE(1000)2 A1 71210009 A1 AFRE(110)eF 35 wgow ewE = o). & 79 EAlE vl
9} o], W= EE(1000) A2 E=3(1010)¢, A= %H(noo)g}, A1 A=F(1200)9F, A2 A=KF-(1300)
o}, N A=E(1400)5 EF = gl

A2 EFH(1010)& A= FU(1100)9] A 5o =5 949 5 A A2 =5571010)= A =3
A g

FAeoz FAE & dok. A2 EFF(1010)= A1 7138(100)¢] Aol Agkd 5 vk A2 E&%(101

o)~ x111 713 (100) 2] 4 F Al AFE(110)9F dH-sE GG AFE & Aok, A2 EE55(1010)= Al 7]
(101009 A1 E(120)3 AFd=E F A}, dE 5o, A2 EEF45(1010)¢ e FAHE 77 A1 =
(1200 A2 % da, Al (12008 53 A2 5E5(1010)7F A1 719(100) 2] Ade] 2 == g€
TE A
A= EE(1000)2> A= (110008 23S = vk, A= 29 (1100)= A1 7]13(100)9] e ZA3tE 5
Atk A= EE(1100)= Al ATFES 2 Al SA(1102)3, A7) Al A< 3= gkl =70 wako = o
Wats A2 ATE 2 A2 SH(1100)S 23 4 Atk A= S5 (1100)+= 437 7 MgEE 3% &
< Ef}f;;} F 9lar, Al A=KF(1200) 2, AA| A=R(1400) 2}, A2 AZF(1300)= A= Z1(1100)] F-of
= =z X

Zol wiAE & Ak, Al A=F-(1200)2F A2 A=F(1300)E 2A =8 5 Uk, Al @
(1200)= d= 6 (1100) 9] ol FAH= A S Agsar, A2 d=7(1300)= A= itﬁ(noou SH7-
o FAHE & To] Z23E £ Adrk. AA A= (1400)F A7) AR E3p A7) &5 F Aleld] 9A]EtE A
T AT B/%s A2 Aol wix] 8 AFEAY, AL AT A2 AT Abelol wiA] B AdkE 4 . Fhel
EE(10)9] oF-=5E Al f=(1200) 2 JAFskE F A A=A (140005 Ak Al2 W=5-(1300) = YA
4 it}

A= RE(1000)S A1 AWRE(1200) L A2 AWRE(1300)E 238 4 9}, A1 A=2E(12000= A= &4
(1100) 2] AR Zof] wjx= & Ao}, A2 A=F(1300)E A= Z0](1100)2] 3HE Zo wixd 4= k. A1 &
Z5(1200) 8} A2 A=K (1300)E ol st A=E £33 4= v},

AL A=H(1200) 0] Aol m=Fdq=MA)7F FRlE & Jow, wF W= dAkds AW F# 2 (cover
glass)7} vWixE & Ut}. =& WA=z =2 S0 (1100) F-2 sSHER QY ==FHo Fwo] &Ad £
ATE. wHeF, @=eo] o] 4" A, hE REQ0) A FGHE onA 9 stdo] Astd 4 drt. wef
A, wE: A= FEELS B 9 oAl 9, AW SUE wWAANTIAY Z2¥8F5S FAsAY wE=d
Zz9o] FHEAS WA Sy Ya) Al @=F(1200) Fu= A2 A=E (130003 FAsE A28 FAo] =&
nhd QAR wE d=2E sk WUl Fol A8E & v

Ax HE(1000)> HA A=KF(1400)5 23 5 . A A=F(1400) = A= ZT] (11000 w212 5 2l
bl A=I(1400)= A= EE(1100)2] =¥ (1102, 1104)°] FAD A1 /AT £ A2 77 AdEAY
HixE 4= gl A A=A (14000 NE AT A 7] (14100 9k, A @=(1420) 9F, ¥ 0] A (1430) 9}, &
2 AT A4 713(1440) & 3 5 ¢l

ME A= dFE 7]3(1410)2 HA] A=F(1400)2] ME AF5E Al 718 (100) 0] drjHez A4 ¢ ).
A A A7 71%(1410)S FPBR 7dAE 4 uth. 9A d=(14200= M2 2 F A2 $83 F A%
= PAE B0 FHolEES X3 .

2704 (1430) = AA W=(1420)F =eiA 2= & i, AA A=(1420)0 8 95 TAHASEFEH BT
ATk B, 2Fe]A(1430)E A= T (1100)9019] A9 e dElE ded(active align) IAA 1]

H (gripper) 9t A5 F Art.

TE AT A4 7]1¥(1440)2 HA A=F(1400)9] FF AFE Al 7]1F00) ] Aoz AA = Q).
TE AT d4 7)19(1440)S A3 Z7]F(FPCB) E o g 7@ (HAEA Hg ZYolE)og FdE L
AL, A W=(1420)9] FF AT s HA =&F A= 2 Al 7]9(100)2] FE5 AL A=) o
3t fAdd =2 HEE AT Hojk dF JAo AT S Eete WE VHoRE FHE FE Urt.
TE AT A7 7)9(1440) 2 HE AS AZ 71914100 ZHZ A1 7]#(100)S e wid= 5 ok, A
A= dFd 719141002 N A5 443 Aoz Adde JdZ2 =g B Al 719 (100) Al g8 A
= =9 Arjdoz AdE 4 U, A2 g=9k A5 H=s= AR olEF A (conductive epoxy) e £UH
of g3l AVHoE AdE 4 Qo old FHA FErt
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O

S A /R4S FE AT AVHeR AdY Ad A=S Ba Al 7W(100)
Bes A4 oz ad8 + 9

qA71A, FE AT AF 719(1440) 2 ANE AT AF 7|9 (1410) 7 AAHE A == 47 Al = A
= FAR Fojd & dar, Al = A F A2 = BAs AF Az FAldA A1 7]19(100) %
o Wi ¥= AR NE oA = Hﬂ}oi Wi 4 9l

T AT 472 712403 NE S A 71314100 S B AVFEE T Al o
A=A Aol Aol WyEo] AA A=H(1400)2 & L/LE 2HA} WAdE 5 %1
WAE | FEWAo] AojEd, Az A= (1400)9 ol EgFsl= JhdlEl mE(10) 2 33}

(Auto-Focusing; AF) 7|%, €23 BA x| 94 EE=7 WX (Optical Image Stabilizer, OIS) 7]

‘_‘E )
2
)
ol
)
=)
Lo

=8 A, XA F2(400)E A1 7]H(100)9] AzFsie}y, o] wf, 3w A 7]s (SN o] H-8=
Ao, o] A9, Al AGE(300)= A1 71#(100)2] ] 17 2 AgEan, AR FA400)= Al ANFEF
0) 9

T 10 2 & 118 FxsE, A1 719100 AFE AH] FA400)] A2 717 (800)0] ZHH o]~ (500)
AFAIZITE. o] wf, wWo]2(500)9] AFH(520)7F AA] F-A(400) 9] Al EEH-(430)0] 3 AF= L, A2 A
E (700) 7} A1 AVE (300) 9} H7)H o= AAFT),

%, ¥ wgel Axde] we sbet BEQOC hEw PY 27 34 as AL S Jemm, A%t
golata AE) £¥FE AL & A Bl 9

10: 7k} B&  100: A1 7]
2000 A1 FEH 3000 A1 AGE
400: A A FA 500: #o]2x
600: A2 F+EHF 700: A2 AYH

800: A2 713+ 900: ©]mA| AlA
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